

ΦΩΤΟ: Αυτά είναι τα νέα εισιτήρια του ΟΑΣΘ

ΔΙΚΑΣΤΙΚΑ

Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη: Εκδικάστηκε σήμερα το αίτημα προσωρινής διαταγής κατά της εγκατάστασης κεραίας κινητής τηλεφωνίας

Πέμπτη, 02 Οκτωβρίου 2014 16:15

Εκτύπωση E-mail



Γέμισε σήμερα το μεσημέρι η αίθουσα 221 του Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης κατά τη διάρκεια της εκδίκασης του αιτήματος προσωρινής διαταγής κατά της εγκατάστασης κεραίας κινητής τηλεφωνίας που κατέθεσαν ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη και οι εκπρόσωποι των κατοίκων της περιοχής.

Παρόντες στην εκδίκαση κάτοικοι, εκπαιδευτικοί, γονείς, ο Δήμος, η εκκλησία του Προφήτη Ηλία, που ζήτησαν όλοι μαζί τη διακοπή των εργασιών εγκατάστασης και λειτουργίας της κεραίας.



ΦΩΤΟ: Αυτό είναι το νέο του λουκ του Αλκίνουου Ιωαννίδη!

Παρόν και ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης ο οποίος στην κατάθεση του εξέφρασε την άποψη ότι η θέση της κεραίας είναι τελείως ακατάλληλη, στην πρόσοψη και σε επαφή με τις αυλές πέντε σχολείων και σε πυκνοκατοικημένη

περιοχή, ενώ τόνισε το πόσο έκρυθμη έχει γίνει η κατάσταση στην περιοχή με καθημερινές εντάσεις μεταξύ κατοίκων και εκπροσώπων της εταιρείας.

«Με την υγεία των κατοίκων και των παιδιών μας δεν παίζουμε. Η κεραία που βρίσκεται δίπλα σε σχολεία και σπίτια πρέπει να απομακρυνθεί», τόνισε ο Δήμαρχος.

Να σημειωθεί ότι το δήμο εκπροσώπησε ο Διευθυντής της Νομικής Υπηρεσίας Πυλαίας-Χορτιάτη Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος, που ανέπτυξε όλη τη νομική επιχειρηματολογία και την πλούσια νομολογία από παρόμοιες υποθέσεις του Δήμου.

Το δικαστήριο μετά από εξαντλητική διαδικασία δύο περίπου ωρών επιφυλάχθηκε να μελετήσει όλα τα έγγραφα με τους ισχυρισμούς των διαδίκων. Η απόφασή του αναμένεται να εκδοθεί τη Δευτέρα.

σχόλια αναγνωστών

Φάνης Μπαμπούλας ΟΙΚΟΣ ΤΕΛΕΤΩΝ **800 11 28 288** χωρίς χρέωση από σταθερό τηλέφωνο
Θεσσαλονίκη - Λάρισα | Κεντρικά Γραφεία: Βασ. Όλγας 72

σχετικές ειδήσεις



Αθώθηκε ο Κοσκωτάς για την υπόθεση Σιδέρη



Προκλητικός ξανά ο Κασσιδιάδης: Να μου ζητήσουν συγγνώμη Δούρου και Κανέλλη



Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη: Εκδικάστηκε σήμερα το αίτημα προσωρινής διαταγής κατά της εγκατάστασης κεραίας κινητής τηλεφωνίας



σημαντικότερα

- Δύο συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας σήμερα στη Θεσσαλονίκη
- Τι αναδεικνύουν τα νέα ευρήματα στην Αμφίπολη - Αντιπαράθεση ανάμεσα στη διεπιστημονική ομάδα των ανασκαφών
- Ποιος είναι ο μυστηριώδης, σκληρός συνεργός του Μαζιώτη - Πώς έφτασαν οι αστυνομικοί στα ίχνη του
- Τα θέματα αγορών και επενδύσεων "καίνε" κυβέρνηση και δανειστές - Στο ΤΑΙΠΕΔ η τρόικα για τις αποκρατικοποιήσεις
- Υπουργείο Εργασίας: Δεν πρόκειται να μειωθούν οι συντάξεις